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Nagy méretű PDF-fordítás – Nagy fájlok kezelése könnyedén

Fordítson le bármilyen dokumentumot

Tölts fel egy dokumentumot




















 


















Jelentkezzen be a Google-lal














Használja Google Fiókját a DocTranslatorba való bejelentkezéshez


Nincs több megjegyezhető jelszava. A bejelentkezés gyors, egyszerű és biztonságos.









Folytatni







 













Nagy PDF fordítása
 





 Ha bármilyen nagy (10 Mb feletti) PDF-fájlt kell lefordítania bármilyen nyelvre, a DocTranslator segíthet.

A DocTranslator egy olyan szoftver, amely lehetővé teszi a dokumentumok egyik nyelvről a másikra fordítását, majd az eredmény új PDF-fájlként történő exportálását. Több mint 100 nyelvet támogat, és akár 1000 Mb méretű fájlokat is képes kezelni.
 








Fájl feltöltés
















 























méretes PDF dokumentumok fordítása
 






Ha a DocTranslator.com webhelyet szeretné használni egy méretes dokumentum lefordításához, kövesse az alábbi lépéseket:

	Keresse fel a DocTranslator.com webhelyet
	Kattintson a „Fájl kiválasztása” gombra a lefordítani kívánt dokumentum feltöltéséhez
	Válassza ki a dokumentum nyelvét és azt a nyelvet, amelyre le szeretné fordítani
	Kattintson a „Fordítás” gombra, és várja meg, amíg a fordítási folyamat befejeződik
	A fordítás befejezése után letöltheti a lefordított dokumentumot különböző formátumokban, például .docx, .pdf stb.





 








Tudj meg többet

























Hogyan fordítsunk le nagy PDF-et?
 





Szeretne lefordítani egy nagy (több mint 10 Mb) PDF-fájlt bármilyen nyelvre?

Könnyű! Csak lépjen a DocTranslator oldalra, töltse fel a lefordítani kívánt PDF-fájlt, és válassza ki a célnyelvet.

Több mint 100 nyelv és dialektus közül választhat. Miután kiválasztotta a nyelvet és feltöltötte a fájlt, egyszerűen kattintson a „Fordítás” gombra!

A DocTranslator ekkor kérni fogja az e-mail címét, hogy küldjön egy e-mailt a lefordított szövegre mutató hivatkozással. Ezenkívül letölthet egy .docx fájlt, amely tartalmazza az eredeti PDF-fájl teljes szövegét.

Ezzel az eszközzel bármilyen típusú dokumentummal dolgozhat – legyen az könyv, újságcikk, weboldal vagy blogbejegyzés –, és felhasználhatja saját projektjeiben!
 












 



 








































 

 













Hogyan lehet nagy fájlokat konvertálni?
 





Ha hatalmas fájlok online lefordításáról van szó, előfordulhat, hogy egyes szolgáltatások nem képesek erre. Például egyes webhelyek hibát jeleznek, hogy a fájl túllépi a „méltányos felhasználási politikát”, bármelyiket is jelenti, és Önnek fáradnia kell ahhoz, hogy több részre ossza, és külön konvertálja. A másik fordítás nem adja meg a fájlt a feltöltött formátumban. Feltölt egy PDF-fájlt, de csak Word-fájlt vagy weboldalt tölthet le.

Mindezeket a problémákat szem előtt tartva úgy döntöttünk, hogy létrehozunk egy könnyen használható online szolgáltatást, amely zökkenőmentesen konvertálhatja a fájlokat, és nem okoz gondot.
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Milyen fájlformátumokat fogadnak el?


Az összes főbb digitális dokumentumformátumot konvertálni tudjuk, beleértve a PDF-et, a DOCX-et és az InDesign-t. A szkennelt dokumentumokat fotóformátumokból, például JPEG (JPG) és PNG-ből is le tudjuk fordítani.






Elfogadja a USCIS a fordításait?


Nem! Az USCIS csak emberek által készített hiteles és közjegyző által hitelesített fordításokat fogad el. Ezeknek azt javasoljuk, hogy küldjék el kérdéseiket a Translation Services USA- hoz






Fel tudom tölteni a dokumentumaimat elektronikusan?


Igen! Nincs másra szükségünk, mint a bankszámlakivonat beszkennelt másolatára, amelyen minden információ jól látható. A dokumentumról digitális fényképeket is elfogadunk, feltéve, hogy a teljes dokumentum látható és olvasható.






















Nincs szkennerem, hogyan tudom beolvasni a dokumentumomat?


Bármilyen okostelefon kamerájáról elfogadunk fényképeket a dokumentumokról. Amíg a teljes dokumentum látható és olvasható, lefordíthatjuk és formázhatjuk a fordítást.






Ez biztonságos?


Igen! A DocTranslatorral folytatott kommunikációja mindig titkosított. Személyes dokumentumait diszkrécióval kezeljük. Csak az arra jogosult személyek tekinthetik meg a dokumentumokat.






Hogyan fordíthatok le 10 MB-nál nagyobb PDF-et?



Az OnlineDocTranslator 10 MB-os fájlméret-korláttal rendelkezik a dokumentumok fordításához. Ha 10 MB-nál nagyobb PDF-fájlt szeretne lefordítani, akkor másik eszközt vagy szolgáltatást kell használnia. Néhány alternatíva, amelyek képesek lehetnek nagyobb fájlméretek kezelésére:

	
DocTranslator.com – akár 1 GB-os fájlok feltöltése
	Google Fordító: Feltölthet egy PDF-fájlt a Google Fordítóba, és az automatikusan felismeri a nyelvet, és fordítást biztosít. Előfordulhat azonban, hogy nem őrzi meg az eredeti dokumentum formázását és elrendezését.
	Adobe Acrobat Pro: Az Adobe Acrobat Pro egy fizetős szoftver, amely lehetővé teszi a PDF-fájlok szerkesztését és fordítását. Tartalmaz egy beépített fordítót, amely képes kezelni a nagy fájlméreteket.
	Professzionális fordítási szolgáltatások: Professzionális fordítói szolgáltatást bérelhet a PDF-fájl lefordításához. Általában nagyobb fájlméreteket kezelnek, és pontosabb fordítást tudnak biztosítani megfelelő formázással és elrendezéssel.


Vegye figyelembe, hogy ezen lehetőségek némelyike előfizetést vagy fizetést igényelhet.


































Doki fordító
 





szeretnéd kipróbálni?
 





Regisztráljon egy ingyenes fiókot, és kezdje el dokumentumai fordítását még ma!
 








próbáld ki itt












































Nyelvek






Angol
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